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Ocpx 1o

A. Nu 60bei 0 0p1opHOG ™ ATOALTNG TLUYG EVOS TEXYHXTIXOD atOpoD a.
B. T toug mparyportinobs apBpobe o xo B vo Seifete ot o+ B <|of+|B|.
I'. Na yaxpartnpioete Xwotég 1 Aabog Ti¢ napondtw TEOTHCELS:

o) loybet F =X

B) H etiowon x" =a, a<0 not v &pTI0g eivart advvaty.

¥) Av X, X, ot pileg g ebiowong ox® +BX+y=0 , a=0 tOTE

X, + X, =—.
(04

8) H avicwon x> +Ax+A%>0 pe A #0 ohnOebet yior dhor 10 X eR.

g) Hevbela &:y=-2x+3 oynuoatilet apfrela ywvia pe tov aéova X'X.
(Movadeg 5+10+10)

Ospx 20

Eva nhetoto yopvaotnpto eyet 15 oetpég nabiopdtwy. Xty mpwtn oetpa €yet
60 nablopata not oty tedevtaia 18. To mAnbog twv uabiopatwy ehattwvetor

XTO CELPA OE OELOX %ATA TOV 16to Tavta aetBuo uabiopdtwy.
®) No Seilete 0Tt 7 debTEE oelpd et 57 nabiouata.

B) IMooa nabiopata éyet OAO TO YLUVAGTYQLO;

V) 2 eva aywva T eloLTnete ™G 81g oetpag Stavepninunay Sweeav ot To L-
nolotna tovANOnray mpog 10 € 1o éva. T1oou yonpata eoémpale 0 yopva-

O170L0;

(Movadeg 8+8+9)



Ocpa 3°

Aiveton 1 nopdotaon A(X)=x"—3|x|+2.

«) No Boebei n 1uin g napdotaong A(X) yoo x =+3-2.
B) No Boeboby ot tpeég Tou x Yt Tig omoleg toyder A(X)=0.
¥) No Abel 1 aviowon A(x)=x* -4

(To amotéheopa vo 0bel pe popyt StaoTNpatoq)
(Movadeg 9+8+8)

Ocspa 40

Aiveton 1 ouvaptnon f ue f(x)=2x"—12x+A.
A. No Bpebel 10 A wote 1 yoapinn napdotaoy e £ va tépvet tov aéovar XX
HOVO ot éva onpelo.

2x? —12x +18
B. Av g(x)=—""7-"—"—

v O(xX)=—— 3

«) To medio optopoL g g
B) No amhomombel o thnog g g.
v) No yivet 7 yoapun naQaotHoy g g.

va Bpebet:

(Movadeg 10+3+10)
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